
KAKO POTEKA PROJEKT EVROPSKA VAS NA CENTRALNI OŠ ČRNA NA KOROŠKEM -  GRČIJA 

V tem šolskem letu poteka projekt EVROPSKA VAS in s tem spoznavanje ene od članic Evropske unije, 

Grčije, ob sodelovanju vseh učencev na centralni šoli. K projektu so se vključili učenci v okviru 

posameznih oddelkov, nekaj učencev pa je dejavnosti, povezane z Grčijo, opravljalo tudi  pri izbirnih 

vsebinah, krožkih in tudi čisto individualno. 

Tako so si v drugem razredu učenci ogledali glavne značilnosti Grčije, potem pa barvali grške zastave. 

Tretješolci so  prav tako raziskovali značilnosti Grčije. Izdelali so starogrške kovance iz das mase. 

Četrtošolci so prebrali antično legendo o Dedalu in Ikarju. Po medmrežju so iskali zanimivosti o 

legendi, iskali slike. Na koncu pa zgodbo tudi ilustrirali. Nastale so zanimive in zelo domiselne 

ilustracije. Petošolci pri družbi spoznavajo lego in značilnosti Slovenije ter državne simbole. Učenci so 

naredili primerjavo med Slovenijo in Grčijo. Nekateri učenci so pobrskali po internetu in poiskali 

značilnosti Grčije ter jih predstavili sošolcem. Poiskali so grška državna simbola – zastavo in grb. Oba 

simbola so opisali in razložili njuno sestavo. Pri likovni vzgoji so iz das mase izdelali grški grb, izdelali 

pa so tudi majhne krožnike, ki so jih poslikali z značilnimi grškimi olivami. 

Pri izbirnem predmetu likovno snovanje so učenci izdelovali linoreze znanih grških motivov. Nastali so 

čudoviti odtisi.  

Iz valovite lepenke in kartona so izdelali grško svetišče. 

Šestošolci so imeli tehniški dan na temo stavbe in iz kartona in valovite lepenke so izdelovali Delfi, 
Akropolo….ter stebre za vhod v stojnico na zaključni prireditvi. 

Prav tako so šestošolci iz odpadne embalaže izdelali bitje iz grške mitologije – minotavra, ga skaširali 
in pobarvali.  

Pri sodobni pripravi hrane bodo učenci spekli značilno grško sladico, baklavo.  

Pri posameznih srečanjih smo izdelovali podstavke za zastavice, tipične starogrške stebre (iz das 
mase), tiskali smo preproste recepte za pripravo tipičnih grških jedi, barvali kamenčke v barvah 
Grčije, izdelovali plakate na posamezne teme, poslušali grško glasbo in naučili se bomo značilen grški 
ples, sirtaki. Tudi oblačila za zaključno prireditev bomo izdelali sami. 

Zaključna prireditev EVROPSKE VASI bo potekala 10. maja 2011 dopoldne v središču Slovenj Gradca. 

VABLJENI! 
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